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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΑΣ 

ΗΜΕΡ. 10/04/2025 

ΑΡΙΘ. 4/2025 

 

Παρόντες: 

 

Κος Νίκος Παλιός   –    Δήμαρχος 

Κος Κυριάκος Κυριάκου               –     Αντιδήμαρχος Κονιών 

Κος Γεώργιος Πολυκάρπου –    Αντιδήμαρχος Τίμης 

Κος Χαράλαμπος Σάββα  –    Αντιδήμαρχος Αγίας Μαρινούδας 

Κος Νεόφυτος Στυλιανού  –    Αντιδήμαρχος Αχέλειας 

Κος Κυριάκος Ανδρέου   –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Γιώργος Λεωνίδα   –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κα Γιωργούλα Χριστοφή  –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Αναστάσης Τσαππής   –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Παρασκευάς Σαββίδης  –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Θανάσης Ζέρβας  –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κα Φάνη Αναστασίου  –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Μιχάλης Κουντουρέσιης –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Σωτήρης Παλλαρή  –    Δημοτικός Σύμβουλος 

 

 

Απόντες: 
  
Κος Ανδρέας Σιήκκης  –    Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου 

Κος Ευάγγελος Αθανασίου  –    Δημοτικός Σύμβουλος 

Κος Μάριος Χατζημιτσής   –    Δημοτικός Σύμβουλος 

 

 

Παρακαθήμενοι: 

 
Κος Κώστας Αναστασιάδης –   Δημοτικός Γραμματέας 

Κα Γεωργία Παπαπέτρου           –   Δημοτικός Ταμίας 

Κος Μάριος Νικήτα                    –   Υγειονομικός Λειτουργός 

Κος Κυριάκος Λεάνδρου               –   Δημοτικός Μηχανικός 

Κα Μαρία Καραγιαννίδου              –   Νομικός Σύμβουλος 

Κος Βασίλης Καραγιαννίδης         –   Νομικός Σύμβουλος 
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O Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου πως 

ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Γεροσκήπου είχε ειδοποιήσει 

πως θα απουσίαζε από τη σημερινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

λόγω [...]. Στο εξωτερικό βρίσκεται και ο Δημοτικός  Σύμβουλος Μάριος 

Χατζημιτσής. Ο κ. Ευάγγελος Αθανασίου απουσιάζει για [...] 

 

Σε αυτό το σημείο εισήλθαν στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου οι 

Νομικοί Σύμβουλοι. 

 

1. Αίτημα Β.Γ. Λειτουργού [..] για απόσυρση καταγγελίας. 

 Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε το αίτημα της κ. [..] το οποίο αφορά την 

απόσυρση  καταγγελίας η οποία έγινε εναντίον της. Πραγματοποιήθηκε 

σχετική ενημέρωση από τη νομική ομάδα, η οποία ανέπτυξε τις βασικές 

νομικές παραμέτρους της υπόθεσης. Ο κ. Καραγιαννίδης δήλωσε πως, 

προτού ο Δήμος εξετάσει να αποσύρει την καταγγελία του, θα πρέπει να 

αποσυρθεί πρώτα η προσφυγή με αρ. 1684/2022 εναντίον του Δήμου. 

Στο σημείο αυτό, οι νομικοί σύμβουλοι αποχώρησαν από τη συνεδρίαση. 

Κατόπιν συζήτησης, τα μέλη του Δημοτικού Συμβούλιου 

αποφάσισαν το εν λόγω θέμα να συζητηθεί σε επόμενη 

συνεδρίαση. 

Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου   

η Δημοτικός Ταμίας. 

2. Χρηματοδότηση του έργου Ανάπλασης και αναζωογόνησης του 

Παραδοσιακού Πυρήνα Γεροσκήπου - Υπηρεσιακό σημείωμα 

Δημοτικού Ταμία ημερομηνίας 03/04/2025.  

Η Δημοτικός Ταμίας παρουσίασε, σε σχετικό υπηρεσιακό της σημείωμα, 
τα δεδομένα που αφορούν στη σύναψη δανείου μεταξύ της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και του Δήμου Ιεροκηπίας, στο πλαίσιο της 
χρηματοδότησης έργων και προγραμμάτων των δήμων, από δάνειο 
συνολικού ύψους μέχρι 150 εκατομμύρια ευρώ, το οποίο 
συνομολογήθηκε με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων. 
Αναφέρθηκε ότι, κατόπιν υποβολής όλων των απαιτούμενων στοιχείων 
για την εκταμίευση, με επιστολή του Δήμου ημερομηνίας 10/01/2024, το 
Υπουργείο Εσωτερικών παρέλαβε στις 31/03/2025 την τελική πρόταση 
χρηματοδότησης. Η πρόταση αυτή προβλέπει ότι: 

i) Το συνολικό ύψος του δανείου ανέρχεται σε 600.000 ευρώ, 
ii) Η διάρκεια αποπληρωμής είναι 13 έτη, εκ των οποίων τα πρώτα 3 έτη 

αποτελούν χαριστική περίοδο αποπληρωμής κεφαλαίου, 
iii) Το ετήσιο επιτόκιο ορίζεται στο 3,6%, 
iv) Κατά την τριετή χαριστική περίοδο (2026–2028), ο Δήμος θα καταβάλλει 

μόνο τόκους, ύψους 21.600 ευρώ ετησίως, 
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v) Από το τέταρτο έτος (2029) έως την πλήρη εξόφληση (2038), η ετήσια 
δόση κεφαλαίου και τόκων θα ανέρχεται σε 72.508,91 ευρώ, 

vi) Σε περίπτωση καθυστέρησης, εφαρμόζεται επιτόκιο καθυστέρησης 
0,5% επιπλέον του συνολικού επιτοκίου, 

vii) Δεν απαιτείται παροχή εξασφαλίσεων, υποθηκών ή εγγυήσεων για τη 
σύναψη του δανείου, 

viii)Η αποπληρωμή γίνεται με απευθείας αποκοπή της ετήσιας δόσης 
(κεφαλαίου και τόκων) από την κρατική χορηγία του Δήμου, 

ix) Το συνολικό κόστος δανεισμού εκτιμάται στις €189.889.  
Η Δημοτικός Ταμίας ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι στον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος 2025, το εν λόγω 
έργο έχει ενταχθεί στον Πίνακα Α9 – Κεφαλαιουχικές Δαπάνες, υπό την 
κατηγορία: 
«Μελέτη και κατασκευαστικά έργα (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 
αποζημιώσεων απαλλοτριώσεων)», και ειδικότερα: 
2. Δημιουργία νέων χώρων στάθμευσης και φυτεύσεις στον πυρήνα, 

που περιλαμβάνει: 
 
2α) Απόκτηση τεμαχίων υπ’ αριθμ. 246, 300, 764, 767, 768 
2β) Αποζημίωση απαλλοτρίωσης τεμαχίων υπ’ αριθμ. 259 και 260 
2γ) Μελέτη και κατασκευαστικά έργα για τους νέους χώρους 
στάθμευσης 

Το ποσό της συνολικής δαπάνης του έργου υπολογίζεται σε 4.105.000 
ευρώ, εκ των οποίων: 
• Το ποσό των 2.470.000 ευρώ αποτελεί συνεισφορά του κράτους 

(αντιστοιχεί σε 2/3 του επιλέξιμου κόστους κατασκευής) 
• Το ποσό των 1.635.000 ευρώ αφορά τη συνεισφορά του Δήμου, η 

οποία περιλαμβάνει: 
o το 1/3 του συνολικού κόστους κατασκευής 
o μη επιλέξιμες δαπάνες 
o κόστος απόκτησης και διαμόρφωσης των χώρων 

στάθμευσης 
Η πηγή χρηματοδότησης για το ποσό αυτό θα καλυφθεί: 
• με νέο δανεισμό ύψους 1.200.000 ευρώ (Πίνακας Α6 – Νέα Δάνεια, 

με πρόβλεψη επιτοκίου 3,6%) 
• και από ίδια κεφάλαια ύψους 435.000 ευρώ 
Η Δημοτικός Ταμίας σημείωσε ότι τα αρμόδια Υπουργεία έχουν ήδη 
ενημερωθεί για τη σημαντική απόκλιση μεταξύ του εκτιμώμενου 
κόστους (όπως αυτό είχε εγγραφεί στους προϋπολογισμούς του 2021) 
και του πραγματικού κόστους σύμφωνα με τη συμφωνία που 
υπογράφηκε το 2024. 
Για την εξασφάλιση πρόσθετου δανεισμού ύψους 600.000 ευρώ, είναι 
δυνατή η άμεση υποβολή νέου αιτήματος, υπό την προϋπόθεση ότι έχει 
εγκριθεί ο προϋπολογισμός του 2025. 
 
Η Δημοτικός Ταμίας εισηγήθηκε την έγκριση της υπογραφής της 
συμφωνίας του δανείου καθώς και την υποβολή νέας αίτησης για τη 
σύναψη πρόσθετου δανεισμού ύψους 600.000 ευρώ. 
 
Στο σημείο αυτό η Δημοτικός Ταμίας αποχώρησε από τη συνεδρίαση. 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να υπογραφεί η 
συμφωνία του δανείου και να υποβληθεί νέα αίτηση για σύναψη 
πρόσθετου δανείου ύψους 600.000 ευρώ, ως η εισήγηση της 
Δημοτικού Ταμία. 

 
Σε αυτό το σημείο εισήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 

 
 

3. Επιστολή Υπουργείου Εσωτερικών ημερομηνίας 28/03/2025 για 
καθορισμό των μισθοδοτικών κλιμάκων των ανώτατων θέσεων του 
Δήμου.  

Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε επιστολή του Υπουργείου Εσωτερικών, στην 

οποία αναφέρεται ότι η ημερομηνία εφαρμογής των μισθοδοτικών 

κλιμάκων για τις ανώτατες θέσεις των Δήμων σε σχέση με τους 

υπηρετούντες υπαλλήλους, όπως αυτές έχουν εγκριθεί από το Υπουργείο 

Εσωτερικών με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργού Οικονομικών, μπορεί 

να έχει αναδρομική ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2025, ημερομηνία 

έναρξης του τρέχοντος οικονομικού έτους. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και 

εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν ότι εγκρίνεται η 

αναδρομική ισχύς της εφαρμογής των μισθοδοτικών κλιμάκων για 

τις ανώτατες θέσεις του Δήμου. 

4. Ονοματοδοσία πάρκου εις μνήμην Κ.Α.  

 

Η Δημοτικός Σύμβουλος κυρία Φάνη Αναστασίου αποχώρησε λόγω 

στενής συγγενικής σχέσης. 

Ο κύριος Δήμαρχος ενημέρωσε για την εξέλιξη της υπόθεσης, λέγοντας 
πως έχει επικοινωνήσει  με τις τεχνικές υπηρεσίες του Υπουργείου 
Παιδείας και ότι ο Δήμος έχει τη δυνατότητα να ονοματοδοτήσει το 
τεμάχιο που ζητάει η οικογένεια . 
 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανέφερε πως έχει επικοινωνήσει και αυτός με 
τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου και ο χώρος πρασίνου θα 
χρησιμοποιηθεί για την επέκταση του σχολείου. Ο Αντιδήμαρχος Κονιών 
αντιπρότεινε να γίνει πρόταση προς την οικογένεια και την Σχολική 
Εφορεία να δοθεί το όνομα του παιδιού στην σχολική του αίθουσα.   

 
Ο κύριος Δήμαρχος πρότεινε να παρθεί απόφαση για την ονοματοδοσία 
του πάρκου εις μνήμην Κ.Α. και να αποσταλεί επιστολή προς το αρμόδιο 
Υπουργείο για ενημέρωση. Εάν υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα το 
Υπουργείο Παιδείας θα μας πληροφορήσει αναλόγως.  
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Ο Αντιδήμαρχος Κονιών διερωτήθηκε ποια θα είναι η πολιτική του Δήμου 
σχετικά με το θέμα της ονομασίας των πάρκων. 
 
Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως δεν είναι υπέρ του να δίνονται ονόματα 
δημοτών σε πάρκα, όμως όταν τα αιτήματα αφορούν παιδιά τα οποία 
έχασαν άδικα την ζωή τους είναι θετικός.  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα ενέκριναν την πρόταση του 
Δημάρχου για ονοματοδοσία του εν λόγω πάρκου εις μνήμην Κ.Α. 
και ενημέρωση του  Υπουργείου Παιδείας σχετικά με το θέμα. 
 
Σε αυτό το σημείο εισήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 

5. Ονοματοδοσία mini - pitch εις μνήμην Ανδρέα Τσιακούρη.  
 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσιάζοντας την επιστολή του Κυνηγετικού Συλλόγου 
Προσφύγων Κολώνης ανέφερε πως το σωματείο προτείνει την 
μετονομασία του Mini pitch Κολώνης σε στάδιο Ανδρέα Τσιακούρη ενός 
μικρού ο οποίος έχασε πρόωρα τη ζωή του.   
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα ενέκριναν την μετονομασία του 
mini – pitch Κολώνης σε mini – pitch Ανδρέα Τσιακούρη. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 

 
6. Αίτημα Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων ημερ. 19/03/2025  

Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι πρόκειται 

για επιστολή του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, η οποία αφορά την 

παροχή αυξημένων ποσοτήτων νερού από τη Βιολογική Μονάδα 

Επεξεργασίας Λυμάτων για σκοπούς άρδευσης. 

Το προτεινόμενο έργο αφορά την επέκταση του αρδευτικού δικτύου του 

Μεγάλου Αρδευτικού Έργου Πάφου και την ενίσχυσή του με ανακτημένο 

νερό που παράγεται από τη Βιολογική Μονάδα στην Αχέλεια. Με την 

υλοποίηση του έργου, αναμένεται να καταστεί δυνατή η παροχή νερού 

άρδευσης για δημόσιους και ιδιωτικούς χώρους πρασίνου στην 

παραλιακή ζώνη των Δήμων Ιεροκηπίας και Πάφου. 

Ο Δημοτικός Μηχανικός συμπλήρωσε ότι η ολοκλήρωση του έργου 

αναμένεται έως τις 10 Μαΐου 2025. Τόνισε, επίσης ότι, όπου απαιτείται 

αποκατάσταση οδοστρώματος, αυτή θα γίνεται από τον εργολάβο. Η 

εκτέλεση των εργασιών θα γίνεται τμηματικά, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η τήρηση του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος.  
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Ο Δημοτικός Μηχανικός αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 

/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να εγκρίνουν το 

αίτημα του Τ.Α.Υ. για τοποθέτηση νέου αγωγού στο παραλιακό 

μέτωπο Ιεροκηπίας υπό όρους. 

Σε αυτό το σημείο εισήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 

Δημοτικός Μηχανικός. 

7. Απόψεις για αίτημα ΕΟΑ ΠΑΦ/492/2023 ημερ. 12/03/2025  

Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι πρόκειται 
για αίτημα του Ε.Ο.Α. Πάφου, το οποίο αφορά τη διατύπωση απόψεων 
σε σχέση με προτεινόμενες προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενη 
οικοδομή που περιλαμβάνει δύο (2) καταστήματα και τέσσερα (4) 
διαμερίσματα, καθώς και τη μετατροπή των τεσσάρων διαμερισμάτων σε 
δύο (2), στην περιοχή της Γεροσκήπου. 

Ο Δημοτικός Μηχανικός ανέφερε πως ο αιτητής ζητά όπως 
χωροθετηθούν δύο (2) από τους τέσσερις (4) απαιτούμενους χώρους 
στάθμευσης σε παρακείμενα τεμάχια (αρ. 409 και 410), τα οποία 
αποτελούν δημόσιο χώρο στάθμευσης που ανήκει στον Δήμο 
Ιεροκηπίας. Ο ΕΟΑ ζητά να ενημερωθεί κατά πόσον το αίτημα αυτό 
γίνεται αποδεκτό από τον Δήμο. 

Ο Δημοτικός Μηχανικός  αποχώρησε από τη συνεδρίαση. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους ομόφωνα αποφάσισαν πως η θέση του 
Δήμου είναι πως οι δύο χώροι στάθμευσής θα πρέπει να 
εξαγοραστούν από τους  αιτητές. 

Σε αυτό το σημείο εισήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 

Δημοτικός Μηχανικός. 

8. Αίτηση του κυρίου [..] για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά 
παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού σχεδίου Πάφου για 
μεμονωμένη κατοικία, στο διαμέρισμα Αχέλειας.  

Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε το θέμα, λέγοντας πως η αίτηση 
αφορά χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση για ανέγερση 
μεμονωμένης κατοικίας σε γεωργική γη στο δημοτικό διαμέρισμα 
Αχέλειας. 
 
Σημείωσε ότι τέτοιες αναπτύξεις ενδέχεται να δημιουργήσουν 
προβλήματα σε σχέση με υπηρεσιακά ζητήματα, όπως για παράδειγμα  
την αποκομιδή απορριμμάτων και τη συντήρηση του οδικού δικτύου. 
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Ο Δημοτικός Μηχανικός εισηγήθηκε, σε περίπτωση που δοθεί θετική 
άποψη, όπως τεθεί όρος για προκαταβολική εκπλήρωση των δημόσιων 
δεσμεύσεων.  
 
Στο σημείο αυτό ο Δημοτικός Μηχανικός αποχώρησε από τη 
συνεδρίαση. 
 
Ο κύριος Δήμαρχος εξέφρασε την αντίθεσή του στη χορήγηση θετικής 
άποψης, εκφράζοντας την ανησυχία ότι η έγκριση θα δημιουργήσει 
προηγούμενο για μελλοντικές αναπτύξεις σε γεωργική γη. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν με την διαφωνία του κύριου 
Δημάρχου,  όπως δοθούν θετικές απόψεις υπό όρους για την εκ 
των προτέρων παραχώρηση των δημόσιων δεσμεύσεων . 

 
Σε αυτό το σημείο προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
ο Δημοτικός Μηχανικός. 
 

9. Αίτημα εκκλησιαστικής επιτροπής Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής 
για επέκταση εξωκλησιού Αγίου Γεωργίου ημερομηνίας 06/02/2025.  
 
Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε επιστολή της Εκκλησιαστικής 
Επιτροπής του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής, με την οποία υποβάλλεται 
αίτημα για επέκταση του ξωκλησιού του Αγίου Γεωργίου με σκοπό τη 
δημιουργία δεύτερης εξόδου. Αφού απάντησε σε ερωτήσεις, αποχώρησε 
από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Ο  κ. Δήμαρχος επεσήμανε ότι η προτεινόμενη επέμβαση ενδέχεται να 
επηρεάσει δύο μεγάλα κυπαρίσσια που βρίσκονται εντός του υπό 
αναφορά τεμαχίου. Υπογράμμισε, ωστόσο, ότι δεν πρέπει να γίνει 
αποψίλωση και των δύο δέντρων, αλλά να διατηρηθούν και να 
προστατευθούν, εκτός αν κριθεί απολύτως απαραίτητη η απομάκρυνση 
του ενός, για σκοπούς υλοποίησης της επέκτασης. Παράλληλα, τόνισε ότι 
η επέκταση δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα τρία (3) μέτρα. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν να εγκρίνουν το αίτημα της 
Εκκλησιαστικής Επιτροπής του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής για 
επέκταση του ξωκλησιού του Αγίου Γεωργίου υπό  όρους.  
 

 
10.  Επιστολή από τον Έφορο Ιδρυμάτων Επαγγελματικών 

Συνταξιοδοτικών Παροχών (ΙΕΣΠ) ημερομηνίας 22/01/2025  

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι 

πρόκειται για επιστολή του ΙΕΣΠ, με την οποία γνωστοποιείται η ανάγκη 

ορισμού νέας Διαχειριστικής Επιτροπής για το Ταμείο Προνοίας 
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Προσωπικού του Κοινοτικού Συμβουλίου Κονιών, λόγω λήξης της 

προηγούμενης θητείας στις 04/03/2023. 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών εισηγήθηκε όπως η νέα Διαχειριστική Επιτροπή 

αποτελείται από τα ακόλουθα πρόσωπα: 

• Αντιδήμαρχο Κονιών, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, 

• Την κα [...], Βοηθό Γραμματειακό Λειτουργό 

• Τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μιχάλη Κουντουρέσιη. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 

εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να υιοθετηθεί η 

εισήγηση του Αντιδημάρχου Κονιών για την νέα σύσταση 

Διαχειριστικής Επιτροπής για το Ταμείο Προνοίας Προσωπικού του 

διαμερίσματος Κονιών. 

11. Άδειες Πώλησης Οινοπνευματωδών Ποτών 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν και 

ενέκριναν την παραχώρηση άδειας πώλησης οινοπνευματωδών ποτών: 

 

Στον κύριο [..] για το υποστατικό Base. 

Στον κύριο [...] για το υποστατικό Περίπτερο Μιλτής. 

Στον κύριο [...] για το υποστατικό  Aliathon Hotel. 

Στον κύριο [...] για το υποστατικό Φρουταρία Περσεφώνη .  

Στον κύριο [...] για το υποστατικό Kebab House Karnavalos. 

Στην κυρία [...] για το υποστατικό Aliathon Resort Υπεραγορά. 

Στον κύριο [..] για το υποστατικό Ξενοδοχείο The IVI MARE. 

Στην κυρία [...] για το υποστατικό Aliathon Resort Village. 

Στον κύριο [...] για το υποστατικό Louis Phaethon Beach Hotel. 

Στον κύριο Μάριο Χριστοδούλου για το υποστατικό ξενοδοχείο Leonardo 

Cypria Maris Beach Hotel. 

Στον κύριο [...] για το υποστατικό ΤΑΒΕΡΝΑ ΚΟΝΙΑ. 

Στην κυρία [...] για το υποστατικό Τα μεζεκλίκκια της Πλατείας. Για την εν 

λόγω αίτηση η κυρία Φάνη Αναστασίου τήρησε ΑΠΟΧΗ. 

 

12. Άδειες λειτουργίας επαγγελματικών υποστατικών  

13.  

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα  ενέκριναν την 

παραχώρηση άδειας λειτουργίας υποστατικού:  

 

Στην εταιρεία “CABANABEACH BAR LTD” για το υποστατικό “Cabana 

B. Bar (Snack Bar 3)”. 

Στην εταιρεία “George & Thalia Ent Ltd” για το υποστατικό “G&T KIOSK” 
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Στον κ. [...] για το υποστατικό “Prana Café”.  

Στην κα [...] για το υποστατικό “Athina Michael Pharmacy”. 

Στην εταιρεία “Berkshire Management Consultants Ltd” για το 

υποστατικό “Thea (Snack Bar 2)”.  

Στην εταιρεία “Περίπτερο Μιλτιάδης & Ανδρούλλα Χαραλάμπους Λτδ” 

για το υποστατικό “Περίπτερο Μιλτής”. 

Στην εταιρεία “LOUIS HOTEL PLC LTD”  για το υποστατικό “Louis Ledra 

beach Hotel”.  

Στην εταιρεία “Νίκος Ιακώβου Εμπορία ΛΤΔ” για το υποστατικό 

“Φρουταρία Περσεφόνη”. 

 
14. Αίτημα από Γεροσκήπου FC για επίσπευση παραχώρησης 

χορηγίας 2025  ημερ. 09/01/2025.  

Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε επιστολή του Προέδρου της ποδοσφαιρικής 
ομάδας Γεροσκήπου FC, κ. Αχιλλέως, με την οποία ζητείται όπως 
παραχωρηθεί νωρίτερα μέρος της χορηγίας για το έτος 2025, λόγω 
σοβαρών οικονομικών δυσκολιών που, σύμφωνα με την επιστολή, 
αντιμετωπίζει το σωματείο. 
 
Ο κ. Σαββίδης διερωτήθηκε κατά πόσον τα σωματεία που λαμβάνουν 
χορηγίες από τον Δήμο προσκομίζουν τις  οικονομικές τους καταστάσεις. 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε πως οι οδηγίες που έχουν δοθεί προς 
το Οικονομικό Τμήμα του Δήμου είναι πριν την έκδοση του ποσού της 
οποιασδήποτε χορηγίας να προσκομίζονται τα απαιτούμενα στοιχεία.  
 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ζήτησε να καθοριστεί με σαφήνεια ο τρόπος 
κατανομής του ποσού των €22000 που περιλαμβάνεται στον 
προϋπολογισμό για χορηγίες σε σωματεία. 
 
Ο κ. Δήμαρχος πρότεινε όπως εγκριθεί η παραχώρηση ποσού €10 000 
στη Γεροσκήπου FC, στο πλαίσιο του αιτήματος που υποβλήθηκε. 

 
Μετά από συζήτηση τέθηκε η πρόταση του κ. Δημάρχου σε 

ψηφοφορία: 
 
Υπέρ της πρότασης Δημάρχου ψήφισαν  οκτώ μέλη (8) του Δημοτικού 
Συμβουλίου: (Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Τίμης, Αντιδήμαρχος Αχέλειας, 
Αναστάσιος Τσαππής, Σωτήρης Παλλαρής, Γιώργος Λεωνίδα, 
Γιωργούλα Χριστοφή, Κυριάκος Ανδρέου). 

 
Εναντίον της πρότασης ψήφισαν τρία (3) μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου: (Αντιδήμαρχος Κονιών, Αντιδήμαρχος Αγ. Μαρινούδας, 
Παρασκευάς Σαββίδης). 
 
Αποχή τήρησαν τρία (3) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου: (Φάνη 

Αναστασίου, Μιχάλης Κουντουρέσιης, Θανάσης Ζερβας).  
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Βάσει του αποτελέσματος της πιο πάνω φανερής διεξαχθείσας 

ψηφοφορίας εγκρίνεται η πρόταση κ. Δημάρχου να δοθεί το ποσό 

των €10.000 έναντι του ποσού χορηγίας που λαμβάνει η ομάδα 

Γεροσκήπου FC για το έτος 2025. 

 
Σε αυτό το σημείο αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου ο Δημοτικός Σύμβουλος Σωτήρης Παλλαρής. 
 

15.  Επιστολή Breviter Ltd για ανανέωση άδειας πλανοδιοπώλησης 
ημερ. 27/03/2025.  

 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε επιστολή της εταιρείας Breviter 
Ltd, με την οποία ζητείται η ανανέωση της άδειας πλανοδιοπώλησης για 
χρονική περίοδο εννέα (9) έως δώδεκα (12) μηνών. 
  
Επίσης ζητείται  έγκριση για τροποποίηση των ωρών λειτουργίας της 
επιχείρησης Smash Burgers,  από τις 18:00 μέχρι τις 23:00 λόγω θερινού 
ωραρίου.  
 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών εξέφρασε αμφιβολίες κατά πόσον μπορεί να 
θεωρηθεί πλανοδιοπώληση η λειτουργία της εν λόγω επιχείρησης, 
δεδομένου ότι το όχημα δεν μετακινείται από τον συγκεκριμένο χώρο. 
 
Ο κ. Σαββίδης διευκρίνισε ότι η νομοθεσία προβλέπει τόσο στατική όσο 
και κινητή πλανοδιοπώληση, και ότι η παραχώρηση της σχετικής άδειας 
εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι έχουν δοθεί οδηγίες τόσο προς τον 
Δημοτικό Τροχονόμο όσο και προς τον Υγειονομικό Λειτουργό οι οποίοι 
έχουν διενεργήσει επιτόπιους  ελέγχους και διαπιστώσαν ότι η επιχείρηση 
λειτουργεί χωρίς προβλήματα και τηρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις 
της άδειας .  
 
Ο κ. Σαββίδης εισηγήθηκε να ληφθεί γνωμάτευση από τον Νομικό 
Σύμβουλο του Δήμου για την ερμηνεία του όρου Πλανωδιοπώληση.  

 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να δοθεί άδεια 
πλανοδιοπώλησης 9 μηνών στην εταιρεία Breviter Ltd με ωράριο 
18:00-22:30, έναντι €150/μήνα υπό αυστηρούς όρους. 
 

16. Επιστολή του Κόμματος για τα Ζώα ημερ. 27/03/2025  
 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε επιστολή του Προέδρου του Κόμματος για τα 
Ζώα, κ. Κυριάκου, με την οποία ζητείται η εξεύρεση χώρου για τη 
διοργάνωση συνεδρίου του κόμματος στις 4 Μαΐου 2025, ώρα 11:00 π.μ. 
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Ο κ. Δήμαρχος πρότεινε όπως παραχωρηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων του 
Δημοτικού Διαμερίσματος Τίμης, σημειώνοντας ότι ο Δήμος αντιμετωπίζει 
θετικά παρόμοια αιτήματα από πολιτικά κόμματα.  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να παραχωρηθεί 
δωρεάν η Αίθουσα εκδηλώσεων του Δημοτικού Διαμερίσματος 
Τίμης για τη συνεδρίαση του Κόμματος για τα Ζώα στις 4 Μαΐου 
2025.  

 
17. Επιστολή Ακαδημίας Juventus για  παραχώρηση του  Δημοτικού 

Σταδίου “Μιχάλης Κυπριανού”  
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι η Ακαδημία Ποδοσφαίρου Juventus 
υπέβαλε αίτημα για τη χρήση του Δημοτικού Σταδίου “Μιχάλης 
Κυπριανού” για σκοπούς διεξαγωγής των προπονήσεών της, για την 
περίοδο από την 1η Σεπτεμβρίου 2025 μέχρι και το τέλος Ιουνίου 2026. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να παραχωρηθεί 
στην Ακαδημία Juventus το Δημοτικό Στάδιο “Μιχάλης Κυπριανού” 
με χρέωση . 

 
18. Επιστολή ΠΑΣΥΚΑΦ ημερ. 03/04/2025  

 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε επιστολή του Παγκύπριου Συνδέσμου 
Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ), στην οποία προτείνεται η 
διοργάνωση, εκ μέρους του Δήμου, της φιλανθρωπικής εκδήλωσης 
«Καφές με αγάπη». Η εκδήλωση αυτή, η οποία πραγματοποιείται από το 
2011, στηρίζει την παροχή δωρεάν εξειδικευμένων υπηρεσιών 
υποστηρικτικής και ανακουφιστικής φροντίδας σε χιλιάδες 
καρκινοπαθείς. 
 
Ο Δήμος, ως οικοδεσπότης της πρωτοβουλίας, θα συμβάλει στον 
εντοπισμό κατάλληλου χώρου για τη διεξαγωγή της εκδήλωσης, η οποία 
θα περιλαμβάνει την προσφορά καφέ και εδεσμάτων, καθώς και τη 
δυνατότητα παρακολούθησης σχετικών διαλέξεων. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να 
αναλάβει ο Δήμος τη διοργάνωση της εκδήλωσης “Καφές με 
Αγάπη”. 
 

19. Αίτημα κ. [...] ημερ. 27/03/2025 
 
Πρόκειται για επιστολή της κυρίας [...], με την οποία ζητά την 
παραχώρηση της αίθουσας του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίας 
Μαρινούδας, προκειμένου να διοργανώσει πάρτι γενεθλίων για 40 άτομα 
στις 30 Μαΐου. 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να παραχωρηθεί η 
αίθουσα του δημοτικού διαμερίσματος Αγίας Μαρινούδας στην 
κυρία [..] για την 30ή Μαΐου, με αντίτιμο €100, από τα οποία θα 
επιστραφεί το 50% εφόσον ο χώρος παραδοθεί στην κατάσταση 
στην οποία παραχωρήθηκε. 
 
 

20. Αίτημα [...] για συμμετοχή στην Επιτροπή Υγείας και  Καθαριότητας.  
 
Η κυρία Χριστοδούλου, νοσηλευτική λειτουργός και πτυχιούχος κοινωνική 
λειτουργός, υπέβαλε αίτηση για να συμμετάσχει στην επιτροπή Υγείας και 
Καθαριότητας. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα αποφάσισαν ότι η 
κυρία [..] μπορεί να συμμετάσχει στην επιτροπή Υγείας και  
Καθαριότητας σε συμβουλευτική βάση. 
 

21. Επιστολές Δημοτικού Συμβούλου κ. Αναστάση Τσαππή.  
 

Ο κύριος Τσαππής παρουσίασε την πρώτη επιστολή του, στην οποία 
εκφράζει τον έντονο προβληματισμό του για την αυξημένη ταχύτητα 
κυκλοφορίας οχημάτων στη Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού και στη 
Λεωφόρο Ιεροκηπίων. Το φαινόμενο αυτό παρατηρείται καθ’ όλη τη 
διάρκεια της ημέρας, με κορύφωση τις βραδινές ώρες. Ζήτησε όπως 
ληφθούν άμεσα μέτρα για τον περιορισμό των παραβάσεων του Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας στις συγκεκριμένες οδούς. 
 
Ο κύριος Σαββίδης πρότεινε την τοποθέτηση σταθερών καμερών 
παρακολούθησης στις εν λόγω λεωφόρους, ως μέτρο αποτροπής των 
παραβάσεων. Ο κύριος Δήμαρχος συμφώνησε με την πρόταση και 
ανέφερε ότι θα ζητηθεί συνάντηση με την Αστυνομία, προκειμένου να 
εξεταστεί η δυνατότητα υλοποίησης του μέτρου αυτού. 
 
Ο κύριος Τσαππής παρουσίασε την επιστολή του ημερ. 25.03.2025, με 
την οποία ζητά να οριστεί συνεδρίαση της Ολομέλειας του Δημοτικού 
Συμβουλίου, με αποκλειστικό θέμα την αξιοποίηση του παλαιού ΚΕΝ 
Γεροσκήπου. Ο κύριος Σαββίδης πρότεινε να πραγματοποιηθεί επιτόπια 
επιθεώρηση του χώρου από το σύνολο της Ολομέλειας. Ο κ. Δήμαρχος 
ανέφερε πως η αξιοποίηση του ΚΕΝ είναι ένα θέμα το οποίο θα 
απασχολήσει το Δημοτικό Συμβούλιο και μέχρι το τέλος του έτους θα 
ληφθούν αποφάσεις. 
 
Ακολούθως, ο κύριος Τσαππής παρουσίασε επιστολή ημερ. 28.03.2025, 
με την οποία ζητεί ενημέρωση για την πορεία του αιτήματος σχετικά με 
την παραχώρηση του κτηρίου της ΣΠΕ Γεροσκήπου στο Δήμο. Ο κύριος 
Δήμαρχος απάντησε ότι η κατάσταση παραμένει ως έχει και προς το 
παρόν δεν υπάρχουν νεότερες εξελίξεις επί του θέματος. Ο Δήμος 
αναμένει την έγκριση του αιτήματος του για να του παραχωρηθεί το εν 
λόγω υποστατικό.  
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Ο κύριος Τσαππής παρουσίασε επιστολή με ημερ. 30.03.2025, μέσω της 
οποίας προτείνει, σε περίπτωση που η ομάδα Πάφος FC προκριθεί στον 
τελικό του Κυπέλλου Κύπρου, να προβληθεί ο αγώνας στην πλατεία 
Γεροσκήπου μέσω γιγαντοοθόνης. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
εξέφρασαν διάφορες απόψεις και προβληματισμούς χωρίς να λάβουν 
κάποια απόφαση.   
 
Ο κύριος Τσαππής παρουσίασε επιστολή του ημερ. 01.04.2025, με την 
οποία προτείνει όπως κατά τη θερινή περίοδο διοργανώνονται 
εκδηλώσεις στις πλατείες του Δήμου σε εβδομαδιαία βάση. Εισηγήθηκε, 
επίσης, την έκδοση μηνιαίου προγράμματος εκδηλώσεων, το οποίο να 
δημοσιεύεται σε όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης του Δήμου. Με την 
υλοποίηση αυτών των εκδηλώσεων, συνέχισε ο κύριος Τσαππής, θα 
οδηγηθούν οι συνδημότες στις πλατείες δίνοντάς τους την απαραίτητη 
χρήση που θα έπρεπε να είχαν εδώ και καιρό. Ο κύριος Δήμαρχος 
απάντησε ότι η εισήγηση αυτή είναι πολύ καλή και θα συζητηθεί  όταν 
στελεχωθούν επαρκώς οι πολιτιστικές υπηρεσίες του Δήμου, με την 
πρόσληψη Πολιτιστικού Λειτουργού. 
 

 
22.  Συμμετοχή στο ετήσιο συνέδριο του Ευρωπαϊκού Δικτύου Υγιών 

Πόλεων του παγκόσμιου οργανισμού υγείας 
Ο κύριος Δήμαρχος ανέφερε ότι το ετήσιο συνέδριο του Ευρωπαϊκού 
Δικτύου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, στο οποίο 
συμμετέχει ο Δήμος τα τελευταία χρόνια, θα πραγματοποιηθεί φέτος στη 
Μπούρσα της Τουρκίας, από τις 17 έως τις 20 Ιουνίου 2025. Το Δημοτικό 
Συμβούλιο καλείται να επιλέξει την αντιπροσωπεία που θα παραστεί εκ 
μέρους του Δήμου. 
 
Ο κύριος Δήμαρχος πρότεινε όπως στην αντιπροσωπεία συμμετέχουν 
ένας λειτουργός του Δήμου, ένας αιρετός  και ο συντονιστής του Δικτύου, 
κύριος [...] 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις / 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν ομόφωνα ότι η 
αντιπροσωπεία του Δήμου για το συνέδριο του Ευρωπαϊκού 
Δικτύου Υγιών Πόλεων θα αποτελείται από ένα άτομο της Δημοτικής 
Υπηρεσίας, τον συντονιστή δικτύου κύριο [...] και τη Δημοτικό 
Σύμβουλο κυρία Γεωργία Χριστοφή. 
 

23. Πρακτικά Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 27/02/2025 
αρ.2/2025. 
 
Στη σελίδα 2 στο θέμα  2 . Πρακτικά συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου 

αρ.10/2024, ημερ.19/12/2024, προστίθεται στα λεχθέντα του 

Αντιδημάρχου Κονιών. Ο Αντιδήμαρχος Κονιών παρουσίασε τις 

παρατηρήσεις που είχε αποστείλει με επιστολή του και ζητούσε να 

ενσωματωθούν επί των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου 
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ημερομηνίας 31/10/2024 αρ. 8/2024 και δεν εγκρίθηκαν να 

ενσωματωθούν στα πρακτικά.   

 

Οι παρατηρήσεις αφορούσαν: Θέμα 16 σελίδα 13, παράγραφος 2, να 

προστεθεί “επίσης ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανέφερε ότι η γνωμάτευση 

που παρουσιάζεται ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου δεν αφορά το 

θέμα που συζητείται για την παρουσία μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 

όταν επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις συνεδριάσεις των επιτροπών. 

Η γνωμάτευση που παρουσιάζεται απαντά σε ερώτημα που αφορά 

παρουσία τρίτων προσώπων και όχι για την παρουσία μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου. Να ζητηθεί γνωμάτευση με το ερώτημα εάν 

μπορούν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να παρακολουθούν τις 

συνεδριάσεις των επιτροπών.” 

 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου επικύρωσαν τα πρακτικά του 

Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 2/2025 ημερ.27/02/2025 με την πιο 

πάνω προσθήκη. 

 

24. Πρακτικά  Συνεδρίασης Επιτροπής Δημοτικού Διαμερίσματος Τίμης 

ημερ.18/03/2025.  

Ο Αντιδήμαρχος Τίμης κύριος Πολυκάρπου παρουσίασε τα Πρακτικά της 

συνεδρίασης της Επιτροπής Δημοτικού Διαμερίσματος Τίμης ημερ. 

18/03/2025.   

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 

απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την 

έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Διαμερίσματος Τίμης ημερ. 

18/03/2025.   

25. Πρακτικά  Συνεδρίασης Επιτροπής Διαμερίσματος Γεροσκήπου 

ημερ. 11/03/2025.  

 

Λόγω απουσίας του Αντιδημάρχου Γεροσκήπου το θέμα παραπέμφθηκε 

για συζήτηση  σε επόμενη συνεδρίαση. 

26. Πρακτικά Συνεδρίασης Διαχειριστικής Επιτροπής ημερ. 20/01/2025.  
 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την 
έγκριση των πρακτικών της Διαχειριστικής Επιτροπής ημερ. 
20/01/2025. 
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27. Παραίτηση οδηγού σκυβαλοφόρου κ. [...] και προκήρυξη της κενής 
θέσης.  

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι ο κ. [...] 

υπέβαλε την παραίτησή του από τη θέση του Οδηγού Σκυβαλοφόρου με 

τελευταία ημέρα υπηρεσίας τη Δευτέρα, 31 Μαρτίου. Ως εκ τούτου,  θα 

πρέπει να γίνει η διαδικασία για την προκήρυξη της κενής θέσης, 

σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 

εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν ότι γίνεται δεκτή η 

παραίτηση του κ. [...] και να γίνουν οι προβλεπόμενες διαδικασίες 

για  προκήρυξη μίας θέσης Οδηγού Σκυβαλοφόρου. 

28. Υλοποίηση και προβολή προς χρηματοδότηση για τα έργα 
αναβάθμιση δημοτικής παραλίας και διαμόρφωση παραλιακού 
πεζόδρομου Γεροσκήπου και “ Οσμωτικά έργα πλατείας, Κάτω 
Βρύσης και Παραδοσιακού Πυρήνα Γεροσκήπου” 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την υλοποίηση των 2 
έργων με τίτλο: 
 

(1)  Aναβάθμιση Δημοτικής Παραλίας και Διαμόρφωση Παραλιακού 
Πεζόδρομου Γεροσκήπου 

(2)  Οσμωτικά έργα πλατείας, Κάτω Βρύσης και Παραδοσιακού 
Πυρήνα Γεροσκήπου 

 
Ο Δήμος Ιεροκηπίας ως αρμόδιος φορέας για την υλοποίηση των 2 
έργων, διασφαλίζει την υλοποίηση τους με βάση τα καθορισμένα 
χρονοδιαγράμματα καθώς επίσης και τη συντήρησή τους, με την 
ολοκλήρωση των κατασκευαστικών εργασιών, με στόχο την διατήρηση 
των αποτελεσμάτων και της λειτουργικότητας των 2 έργων.  
 
Παράλληλα το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει την 
υποβολή πρότασης για τα 2 έργα προς συγχρηματοδότηση μέσω του 
Προγράμματος “ΘΑλΕΙΑ 2021-2027” και του Ευρωπαϊκού Ταμείου 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) στα πλαίσια της πρόσκλησης 
υποβολής προτάσεων με κωδικό Π1/04/5.1/0/01.2025 που  εκδόθηκε 
από τον Ενδιάμεσο Φορέα, Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Ταμείων του 
Υπουργείου Εσωτερικών. 

 

29. Έκτακτα Θέματα: 

Ο κ. Δήμαρχος δήλωσε πως υπάρχουν κάποια επιπλέον θέματα τα οποία 

προτείνει να συζητηθούν ως έκτακτα και αφορούν: 

Α) Δύο αιτήσεις για Έκδοση Αδειών Πλανοδιοπώλησης 

Β) Τροποποίηση της εκμίσθωσης για  Τεμάχιο για νέα εκμίσθωση στο 

διαμέρισμα Τίμης  

Γ) Επιστολή Υγειονομικού Λειτουργού σχετικά με τον Γενικό Εργάτη [...] 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα αποφάσισαν και 

ενέκριναν να συζητηθούν ως έκτακτα τα πιο πάνω θέματα. 

 
30. Αίτηση κ. [..] για άδεια Πλανοδιοπώλησης  

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και 

εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν όπως παραχωρηθεί άδεια 

πλανοδιοπώλησης στον κύριο [...] για πώληση καλαμποκιού υπό 

όρους και ότι θα βρίσκεται εντός του καθορισμένου χώρου που θα 

του υποδειχθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου. Η άδεια θα 

ισχύει για χρονική διάρκεια τριών (3) μηνών, έναντι του ποσού των 

250 ευρώ. 

 

31. Αίτηση κ. [...] για Άδεια Πλανοδιοπώλησης  

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν όπως παραχωρηθεί άδεια 
πλανοδιοπώλησης στην κυρία [...] για παροχή υπηρεσιών 
πλεξίματος μαλλιών εντός καθορισμένου χώρου που θα της 
υποδειχθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου. Η άδεια θα 
ισχύει για χρονική διάρκεια τριών (3) μηνών, έναντι ποσού ύψους 
100 ευρώ. 

 

32. Τεμάχιο για νέα εκμίσθωση στο διαμέρισμα Τίμης  

 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών εξέφρασε την δυσαρέσκεια του  λέγοντας πως 

τέτοια θέματα δεν πρέπει να έρχονται ως έκτακτα. Οι συνεδρίες του 

Δημοτικού Συμβουλίου διαρκούν αρκετές ώρες και δεν πρέπει να 

έρχονται έκτακτα θέματα. Ο Αντιδήμαρχος Κονιών αποχώρησε από την 

συνεδρίαση διαμαρτυρόμενος. 

 

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως τα έκτακτα θέματα τα οποία εισηγήθηκε να 

συζητηθούν αφορούν διεκπεραιωτικές διαδικασίες. Τέτοια θέματα 

συζητιούνται και αποφασίζονται σε πέντε λεπτά και δεν κατανοεί την 

αντίδραση του Αντιδημάρχου.   

O κ. Δήμαρχος ανέφερε πως στο Κοινοτικό Συμβούλιο Τίμης είχε 

παραχωρηθεί άδεια χρήσης για ένα παραλιακό τουρκοκυπριακό τεμάχιο 

για ανέγερση Κοινοτικού Κέντρου Αναψυχής. Μετά από επιτόπια 

επίσκεψη στην περιοχή στην παρουσία της προϊστάμενης του κλάδου 

Διαχείρισης Τ/Κ Περιουσίων διαπιστώσαμε ότι η καλύτερη επιλογή για 

την ανέγερση Κέντρου Αναψυχής  είναι να τροποποιηθεί η άδεια χρήσης    

ημερ. 01/11/98,  έτσι ώστε να είναι για μέρος των τεμαχίων υπ’ αριθμό 



Σελίδα 17 από 17 
 

54, 55 και 118, Φ/Σχ: 51/45, Τίμη με συνολικό εμβαδό 2648m², όπως 

φαίνεται στο τοπογραφικό σχέδιο.   

Σημειώνεται ότι, η σκοπούμενη χρήση θα παραμένει η ανέγερση και 

λειτουργία Κοινοτικού Κέντρου Αναψυχής όπως επίσης και η αναβάθμιση 

της ποιοτικής ζωής των δημοτών με τη δημιουργία και διαμόρφωση 

χώρων στάθμευσης. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις / 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν την έγκριση της πρότασης για 
τροποποίηση της άδειας χρήσης Τ/Κ τεμαχίων μέρος των τεμαχίων 
υπ’ αριθμό 54, 55 και 118, Φ/Σχ: 51/45, Τίμη με συνολικό εμβαδό 
2648m². 

 
33. Επιστολή σχετικά με τον εργάτη κ. [...] 

 
Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως δυστυχώς ο Γενικός Εργάτης κ. [...]  
συνεχίζει να δημιουργεί προβλήματα στην υπηρεσία. Συνεχίζει να 
αρνείται να εκτελέσει τα ελαφριά καθήκοντα που του ανατίθενται και, μετά 
τη μετακίνησή του από το Τμήμα Πρασίνου στο Τμήμα Υγείας και 
Καθαριότητας, η κατάσταση έχει ξεφύγει. Συγκεκριμένα, μετά τη λήψη της 
επιστολής μετακίνησής του,  απουσιάζει από την εργασία ζητώντας άδεια 
ανάπαυσης ή προσκομίζοντας άδειες ασθενείας. 
 
Μετά από αρκετές ημέρες απουσίας από την εργασία, στις 7/04/2025 
προσήλθε στην εργασία και, όταν ο Υγειονομικός Λειτουργός του ανέθεσε 
τις πιο ελαφριές εργασίες του Τμήματος, αυτός απάντησε ότι λόγω των 
σοβαρών προβλημάτων υγείας που έχει δεν μπορεί να αναλάβει και να 
ανταπεξέλθει σε τέτοιου είδους καθήκοντα, αφού δεν μπορεί να 
περπατήσει και ούτε να χρησιμοποιεί το αριστερό του χέρι.    
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν όπως ο κύριος [...] 
παραπεμφθεί εκ νέου σε ιατροσυμβούλιο εκτός επαρχίας Πάφου, 
έτσι ώστε να διακριβωθεί εάν ο εργαζόμενος του Δήμου είναι ικανός 
να εκτελεί τις ελαφριές εργασίες που του ανατίθενται.  


